
 

 واختبارات دائيةأمهام                    

 السادس الابتدائيالصف  

  (& الثاني & الثالثالأول ) الفصل الدراسي
 :ةعومراج دإعدا

 أ / نورة الاكلبي   أ / ف اتن البشير  أ / ريم الاكلبي                                

 



 

 

 المقدمة
ه وصحبه أجمعينآلالصلاة والسلام على نبينا محمد و على   الحمدلله  

 أما بعد :

 نبذة تعريفية عن رِفعة :

 هي مجموعة تدار من قبل معلمي و معلمات الرياضيات من جميع أنحاء المملكة ، وهي قائمة

المهني لجميع المعلمين والمعلمات . على التطوير  

 وابتكار الأفكار الإبداعية للتعليم العام ، والنتاج الموثق لكل ما يخص الرياضيات والتعليم العام .

يديكم هذا العملأبين   

لابتدائي(دائية واختبارات للصف السادس اأ)مهام   

 

 

الله ولي التوفيقو  

 

٢ 



  

هداء إ  

العقول النيرة.. لىإ  

باً وعلماً..من امتهن الرياضيات ح   ىإل  

  .. زملاء الميدان التعليمي لىإ

نهدي لكم ثمرة جهدنا المتواضع         

٣ 



 

 ردمك

٤ 

 نوره الاكلبي وفاتن البشير وريم الاكلبي /الأستاذة 

 

 عملكم الموسوم بــ  : بأنه قد تم تسجيل  نفيدكم علما  

 دائية واختبارات سادس أ مهام                                                                       
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   ثاني  الفصل ال الفصل الأول  

 الاختبار المهام الادائية  الاختبار المهام الادائية 

 رابع  الفصل ال   ثالثالفصل ال

   سادسالفصل ال خامس الفصل ال

   الثامن الفصل  السابع الفصل 

 العاشر  الفصل    التاسع  الفصل 

 الاختبارات النهائية   

 المهام الادائية  المهام الادائية 

 المهام الادائية  المهام الادائية 

 المهام الادائية  المهام الادائية 

 المهام الادائية  المهام الادائية 

 الاختبار الاختبار

 الاختبار الاختبار

 الاختبار الاختبار

 الاختبار الاختبار

 اختبار الفصل الدراسي الثالث اختبار الفصل الدراسي الثاني اختبار الفصل الدراسي الأول

٥ 



 

 الفهرس
 

 
 
 
 العنوان 

 
 
 

 الصفحة 

 
 هداء  + الإ المقدمة 

 
٣- ٢ 

 (  لأنماط العددية والدوال ا دائية الفصل الأول )المهام الأ
   

٩- ٨ 

 ١١-١٠ الثاني )الإحصاء والتمثيلات البيانية( دائية الفصل المهام الأ

 ١٣-١٢ دائية الفصل الثالث )العمليات على الكسور العشرية( المهام الأ

 ١٥-١٤ دائية الفصل الرابع )الكسور الاعتيادية والكسور العشرية( المهام الأ

 ١٧-١٦ لطول والكتلة والسعة( ا دائية الفصل الخامس )المهام الأ

 ١٩-١٨ صل السادس )العمليات على الكسور الاعتيادية( دائية الفالمهام الأ

 ٢١-٢٠ سبة والتناسب( لندائية الفصل السابع )ا المهام الأ

 ٢٣-٢٢ دائية الفصل الثامن )النسبة المئوية والاحتمالات( المهام الأ

 ٢٥-٢٤ دائية الفصل التاسع )الزوايا والمضلعات( المهام الأ

 ٢٧-٢٦ الفصل العاشر )المحيط والمساحة والحجم( دائية المهام الأ

 ٣٨-٢٩ لجميع الفصول  ات  اختبار فتر

 ٤١-٣٩ الاختبار النهائي للفصل الدراسي الأول  

 ٤٤-٤٢ الاختبار النهائي للفصل الدراسي الثاني  

 ٤٨ -  ٤٥ الاختبار النهائي للفصل الدراسي الثالث  

 ٤٩ الخاتمة  

 
. ) وزارة التعليم ( المراجع : كتاب الرياضيات للصف السادس الابتدائي  

.منشورات وزارة الصحة السعودية   



  

 

( ئيةداالمهام الأ ) 

 للفصل الدراسي

الثالث -الثاني  –الأول    
 

 



 

 دائية الفصل الأول(أ   )مهمة 

  ناه وحلها بتركيز؟ أدمسائل من الجدول   ٦اختار مهمتك:

 
 

 

 

 أوجد قيمة العبارة التالية: 

١+٢×(  ٧+  ٢) ÷١٨ = 

 

 

 

 حل المعادلة التالية ذهنيا: 

 ٧=م÷٢٨

 

 

 

 فأحسب قيمة العبارة التالية:٦و ن=٥ذا كانت م=إ

 ن =  ٢م +  ٤

 

 

 

 

اكتب القوة التالية في  

حاصل ضرب العدد  صورة 

  ثم أوجد قيمة، في نفسه

 ذلك:

 تكعيب= ٢

 

 

 

الى   ١عداد من  أ ٣فكر في  أ

وحاصل جمعها يساوي   ٩

 ؟ ١٥

دون تكرار أي  )بملاحظة 

 رقم(

 

 

 

 وجد قاعدة الدالة الممثلة في الجدول التالي: أ

 

 )      (  س

٣ ١ 

٤ ٢ 

٥ ٣  

 

 حل المعادلة التالية ذهنيا: 

 ٤٩هـــ =    ٧

 

ناتج الضرب التالي  اكتب 

 مستعملا الأسس؟ 

٩×٩ = 

 

 ؟ الى عواملة الأولية  ٣٦حلل العدد  

 

 

 

 

 

 الأنماط العددية و الدوال 

٨ 



 

 دائية الفصل الأول(أ )مهمة  

 لى الكنز إللوصول ساعد هند 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           : حل المهام التالية بالترتيبمهمتك 

  ؟تيةفأحسب قيمة العبارة الآ ٤=ذا كانت مإ /٤                                                                                          

 7م +                                                                                            

                 ؟                                                        عداد الأولية والغير أوليةصنف الأ/ ١

6 – 8- 9 – 5 10- 19  

          

  تية :أوجد قيمة العبارة الآ /٢

3(+5x2) 

؟عداد المناسبة الأالجدول ب لأأم/٥                                                               

                                

 

 ؟الأسساكتب ناتج الضرب بإستعمال / ٣

6x6x6x6x6 

 

 

 الكنز 

 الأنماط العددية و الدوال 

٩ 



 

غمومنا ونور  و ا  اللهم أجعل القرآن العظيم ربيع قلوبنا وجلاء همومن

أبصارنا وهدايتنا في الدنيا والآخرة اللهم ارزقنا تلاوته على الوجه  

 الذي يرضيك عنا آناء الليل وأطراف النهار. 

 لَمْ يجَِدْ فصَِياَمُ ثلَاثةَِ أيََّامٍ فِيْ الْحَجِِّ وَسَبْعَةٍ إذَِا رَجَعْتمُْ فَمَن   قال تعالى : /١

 البقرة  (١٩٦)

فإَِذَا  وَعَشْرًا أرَْبَعَةَ أشَْهُرٍ  وَالَّذِيْنَ يتُوََفَّوْنَ مِنْكُمْ وَيذَرَُوْنَ أزَْوَاجًا يتَرََبَّصْنَ بأِنَْفسُِهِنَّ قال تعالى :  / ٢

ُ بِمَا تعَْمَلوُْنَ خَبيِْر   أجََلهَُنَّ فَلَا جُناَحَ عَليَْكُمْ فيِْمَا فَعلَْنَ فِيبلََغْنَ   البقرة  (٢٣٤) أنَْفسُِهِنَّ باِلْمَعْرُوْفِ وَاللََّّ

وَالشَّمْسَ وَالْقَمَرَ رَأيَْتهُُمْ لِي إذِْ قاَلَ يوُسُفُ لِأبَيِهِ ياَ أبََتِ إنِ ِي رَأيَْتُ أحََدَ عَشَرَ كَوْكَب ا قال تعالى :  / ٣
 (  يوسف٤) سَاجِدِينَ 

 :مهمتك: اجب عن التالي
 

 ؟أو تنازليا   ثم رتبها تصاعديا   ةعداد الموجودة في الآيات القرآني: استخرج جميع الأ١س
 

 عداد؟أوجد الوسيط والمتوسط الحسابي لهذه الأ :٢س
 

 عداد؟: أوجد المنوال لهذه الأ٣س
 

 عداد؟أوجد المدى لهذه الأ :٤س

 
 عداد بالأعمدة أو بالخطوط؟ : مثل الأ٥س

 الفصل الثاني( دائية  أ )مهمة  

 الإحصاء و التمثيلات البيانية

١٠ 



 

 ( نيلثا الفصل ا دائية  أ )مهمة  

 لجدول درجات الحرارة لبعض مدن المملكة العربية السعودية  أمامك في ا

   أجب عن التالي:  مهمتك:

 

 لدرجات حرارة مدن المملكة؟: أوجد المتوسط الحسابي ١

 

 : رتب الدرجات تنازليا ثم أوجد الوسيط؟٢

 

 : أوجد المنوال؟٣

 

 : أوجد المدى لدرجات حرارة مدن المملكة؟ ٤

 الإحصاء و التمثيلات البيانية

١١ 



 

 الثالث( لفصل  ادائية  أ )مهمة  

البحث عن فاتورة شراء من أي متجر بحيث يكون   مهمتك:

فيها مجموعة من الأصناف أسعارها تحتوي على كسور  

 عشرية .... 

من الأصناف التي تم شراءها بالصيغة  ٣ندون سعر   / ١

 اللفظية والتحليلية .

 .  رتب الأسعار تصاعديا   / ٢

 / أوجد مجموع الأسعار . ٣

 زء من عشرة . لى أقرب ج إقدر ناتج الجمع  / ٤

 . وأقلها سعرا   أوجد الفرق بين أعلى الأصناف سعرا   / ٥

 ى أقرب جزء من عشرة .إلقدر ناتج الطرح  / ٦

 . ٣/ أوجد ناتج ضرب أحد الأصناف في العدد  ٧

  . ٢أوجد ناتج قسمة أحد الأصناف على العدد  / ٨

 العمليات على الكسور العشرية

١٢ 



 

 ة الفصل الثالث( دائي أ )مهمة  

تنفيذ النشاط بعد انتهاء الفصل بإتباع الخطوات  مهمتك:

 التالية: 

 ؟ مامك تصاعديا  أوزان التي : رتب الأ١

 

 ب وزن الجمل بالصيغة اللفظية والتحليلية؟ت: اك٢

 

 لى أقرب جزء من عشرة؟ إ: قرب وزن القلم ٣

 

 : أوجد حاصل جمع وزن الجمل وشنطة السفر؟٤

 

 ؟٢أوجد وزن الكرة في العدد الكلي : ٥

 

 ؟ ٦: أوجد حاصل قسمة وزن الكرسي على العدد الكلي ٦

 

 العمليات على الكسور العشرية 

١٣ 



 

 دائية الفصل الرابع( أ )مهمة  

 فضل قيام الليل: 

جاء في صحيح مسلم من حديث  

  -رضي الله تعالى عنه -أبي هريرة 

قال صلى الله عليه وسلم: "أفضل  

 " الصلاة بعد الفريضة صلاة الليل

 ( ثلاثة كسور اعتيادية ٢٠سورة المزمل آية رقم )ورد في 

 مهمتك:

 لكل من الكسور الاعتيادية؟ مكافئا   كتابة كسرا   / ١

 

 ؟ترتيب الكسور الاعتيادية تنازليا   / ٢

 

 كتبه على صورة كسر عشري؟ اأحد هذه الكسور و ختارا / ٣

 الكسور الاعتيادية والكسور العشرية 

١٤ 



 

 دائية الفصل الرابع( أ )مهمة  

 جيب عن مايلي: أبعد قراءة ما سبق  مهمتك:

 خيها؟ألقاسم المشترك الأكبر لعمر هند وعمر ا: ما ١

 

 خيها؟ألمضاعف المشترك الأصغر لعمر هند وعمر ا: ما ٢

 

 لى عمر والدتها؟ إ: اكتب في صورة كسر اعتيادي عمر هند ٣

 

 بسط صورة؟أ: اكتب الكسر الاعتيادي السابق في ٤

 

 ختها سمر ؟ألى عمر إ صالحخيها أ: اكتب في صورة كسر عشري عمر ٥

 

 م خلف الصورة كالتالي: رهاعمبمناسبة العيد بتصوير صورة للذكرى، وكتبت هند أوعائلتها هند قامت 

 ةسن ٣٠عمرها يووالدتة سن ٤٠ عمره ووالدي سنوات ٦ أنا هند وعمري

 . سنوات  ٤ صالح عمره وأخيسنوات  ٥ عمرها سمر يختأو

 

 الكسور الاعتيادية والكسور العشرية 

١٥ 



 

 ( لخامسدائية الفصل ا أ )مهمة  

 السعة( تختلف، الكتلة ، أن وحدات القياس في النظام المتري )الطول نعلم جميعا  

 وكذلك الأدوات المستخدمة لكل وحدة. 

 مهمتك: عمل خريطة مفاهيم واضحة ومرتبة توضح فيها التالي:

 وحدة .كتابة وحدات الطول في النظام المتري مع ذكر مثال لكل  / ١

 

 كتابة وحدات السعة في النظام المتري مع ذكر مثال لكل وحدة . / ٢

 

 كتابة وحدات الكتلة في النظام المتري مع ذكر مثال لكل وحدة . / ٣

 

 أجيب عن التالي: 

 ماهي العملية المناسبة عند التحويل من وحدة الى وحدة أصغر منها؟ /١

 

 وحدة  الى وحدة أكبر منها؟ ماهي العملية المناسبة عند التحويل من /٢

 

 الطول والكتلة و السعة 

١٦ 



 

 دائية الفصل الخامس( أ )مهمة  

 

 

 عن ما يلي:  جيبأ مهمتك:

 : ما الوحدة المستخدمة لقياس المسافة بين منزل هند والسوبر ماركت؟١

 

 : ما الوحدة المناسبة لقياس صندوق التفاح؟٢

 

 ؟  ر: ما الوحدة المناسبة لقياس سعة علبة العصي٣

 

 يبلغ طولها؟  م، فكم سنتيمترا  ٥اشترتها هند طولها : قطعة القماش التي ٤

  ماركت واشترت السوبرللتسوق من ذهبت هند 

 قطعة قماش( -علبة عصير-)صندوق تفاح 

السعة والطول والكتلة   

١٧ 



  

 دائية الفصل السادس( أ )مهمة  

لى المكتبة العامة  إيذهب  قرر أن  الصيفية في العطلةوقراءة الكتب  طلاع والا فهد طالب يحب

 ويشتري مجموعة من الكتب حتى

 بشيء مفيد ...  عطلتهيقضي 

 ،كتب متنوعه كثيرة من الكتب لكنه قرر أن يأخذ  ةللمكتبة لفت انتباهه مجموع  وصوله وعند

 فأشترى 

قصص الأنبياء عليهم الصلاة  من  كتب ٥علمية و الكتب ال من ٢طفال و الأقصص  كتب من  ٣ 

 والسلام ... 

 مهمتك:

عدد الكتب التي مجموع  لى إفي صورة كسر اعتيادي بالنسبة من الكتب  نوعكتابة عدد كل  / ١

 ؟  اشتراها

 وقصص الأطفال ؟ أوجد مجموع الكتب العلمية  / ٢

 ؟ ٣كتب قصص الأطفال في  كسرأوجد ناتج ضرب  / ٣

 أوجد مقلوب كسر الكتب العلمية ؟  / ٤

 ؟ ٢أوجد ناتج قسمة كسر كتب قصص الأنبياء على  / ٥

 العمليات على الكسور الاعتيادية

١٨ 



 

 ( سادسدائية الفصل الأ )مهمة  

المجاور للمقادير التي استعملتها هند في عمل الكعكة للإجابة عن مهمتك: استعمل معلومات الشكل 

 التالي: 

 ؟ ةلاتووجد ناتج ضرب مقدار الجوز في مقدار الشوكأ: ١

 

 ؟ من الحليب تحتاج تقريبا   كعكات، فكم كوبا   ٣رادت هند تجهيز أ: إذا ٢

 

 مع مقدار الحليب؟  وجد حاصل جمع مقدار الطحين أ: ٣

 

 لاتة؟ و: أوجد ناتج طرح مقدار الحليب مع  الشوك٤

 العمليات على الكسور الاعتيادية

١٩ 



 

 دائية الفصل السابع( أ )مهمة  

ة،  ة  للصح  ذلك بسبب محتواها العالي من السكريات المعالجة والمكررة، و الدهون  و تعُد  بعض الحلويات مُضر 

 المتحولة والمشبعة 

 . إلى العديد من المشاكل الصحي ة  ولذلك فإن  تناول كمياتٍ كبيرةٍ منها قد تؤدي

 

 

 

 أجب عن التالي:مهمتك: 

 جابتك بالخطوات؟ إهل الكميتان متناسبتان وضح 

 .ريالا   ٢٨قطع حلوى بــ  ٤سارة شترت ا

 .ريالا   ٣٥قطع حلوى بــ  ٥واشترى أخيها تركي 

 

 

 النسبة و التناسب

٢٠ 



 

 دائية الفصل السابع( أ )مهمة  

 ول #كلنا_مسؤ

 حمانا الله من هذا الداء  

 مامك أمن خلال الجدول 

 : أستعمل الجدول للإجابة عن التالي: مهمتك

 عدد المصابين في منطقة القصيماكتب نسبة : ١

 منطقة عسير؟في لى عدد المصابين  إ

 

 بسط صورة يمثل معدل وحدة؟ ولماذا؟أ: هل الناتج في ٢

 

 ى منطقةإل: اكتب نسبة عدد المصابين في منطقة القصيم ٣

 لى منطقة نجرانإعسير ثم عدد المصابين في منطقة الجوف 

 ؟هل النسبتان متكافئة؟ مع التوضيح

 

 

 النسبة و التناسب

٢١ 



 

 دائية الفصل الثامن( أ )مهمة  

ٍ أفََلََ يؤُْمِنوُنَ﴾    : قال تعالى  ﴿وَجَعلَْناَ مِنَ الْمَاء كُلَّ شَيْءٍ حَي 

 إنَّ الحياةَ على وجه الأرض؛ حياةَ الإنسانِ، وحياةَ الحيوانِ،

 وحياةَ النباتِ، قوامها الماءُ، فالماءُ هو الوسيطُ الوحيدُ الذي يحمل الأملَحَ 

ِ،والموادَّ الغذائية منحلةً فيه   إلى الكائن الحي 

 .ى وجه الأرض حياة  ل ولولا الماءُ لَمَا كان ع

 

 

 

 مهمتك:  

 في صورة كسر اعتيادي  كتابة النسب المئوية الموجودة في الصورة المجاورة   / ١

 أو عدد كسري في أبسط صورة؟ 

 

 

 

 كتابة النسب المئوية الموجودة في الصورة المجاورة في صورة كسور عشرية ؟ / ٢

 

 

 النسبة المئوية و الاحتمالات 

٢٢ 



 

 ( لثامندائية الفصل ا أ )مهمة  

 على التوالي  %٨٢،  %٨٦، %٩٥من الثانوية العامة بنسب سعد و تخرج فهد وخالد

 ، حيث وحدت الزي الرسمي للحفل لجميع الطلاب قامة حفل التخرج لطلابهاإوقررت إدارة المدرسة 

 

 ب عن التالي: يجأمهمتك: بعد قراءة ما سبق 

 : اكتب كل نسبة مئوية في صورة كسر عشري؟ ١

 جورب؟ وما عدد النواتج الممكنة لاختيار ثوب وشماغ  :٢

 بيض، جورب بني(؟أ: ما احتمال اختيار )ثوب رمادي، شماغ ٣

 

 النسبة المئوية و الاحتمالات 

٢٣ 



 

 دائية الفصل التاسع( أ )مهمة  

 ال الرباعية في حياتنا  شكالأ

 ما يلي: عن جيبأمهمتك: 

 شكال رباعية؟أ: صف شيئين مختلفين من واقع الحياة يمثلان ١

 شكال؟ لأ: صنف هذه ا٢

 ؟تيلآ: أوجد قيمة س في الشكل الرباعي ا٣

 الزوايا و المضلعات

٢٤ 



 

 دائية الفصل التاسع ( أ )مهمة  

 للوقاية من الحوادث  مهما   رشادية عاملا  لتزام بلوحات المرور الإلايعد ا

 شكال هذه اللوحات  أوتختلف 

 عن ما يلي  جيب أمهمتك: 

 ضلاع والزوايا؟لأوفق ا  شكال اللوحاتأ : صنف١

 

 

 

 

 

 تي؟لآ أوجد قيمة س في المثلث ا: ٢

 

 

 60 س 

٦٠ 

 الزوايا و المضلعات

٢٥ 



 

 ( عاشرالفصل ال دائية  أ )مهمة  

 بعاده: أموضحة أمامك منشور رباعي 

 مهمتك: اجب عن التالي: 

 وضح القاعدة التي اتبعتها؟ / أوجد حجم المنشور م   ١

 

 

 

 التي اتبعتها ؟ ة القاعد موضحأوجد مساحة سطح المنشور  /  ٢

 

 

 ؟  سم  ٤٥رسم مخطط لمنشور رباعي حجمه ا  /  ٣

 م س ٣ 

 م س ٧

 سم ١١

 

 المحيط و المساحة و الحجم

٢٦ 



 

 دائية الفصل العاشر( أ )مهمة  

 رض ألبناء منزل على قطعة ن يعمل تصميم أ معماريا   يريد مهندسا  

 يجاد القياسات المطلوبة: ساعد المهندس لإ: مهمتك

بألواح خشبية، ما مساحة الخشب الذي يغطي هذه  مامي الأ تغطية المنطقة المثلثة الشكل من السقف :١

 ؟ ( م ٤الارتفاع  –م  ٧)طول القاعدة  المنطقة

 

 م ؟٢١وارتفاعها  م ،  ٧٥ اقاعدتهضلاع طول : أوجد مساحة الأرض على شكل متوازي الأ٢

 

 م أوجد محيطها؟ ١٨: بركة سباحة دائرية الشكل قطرها ٣

المساحة والحجموالمحيط   

٢٧ 



 

 ( )اختبارات 
 ( اختبار كل فصل على حده + اختبارات نهائية ) 



 

 إلى عدد:   ١١يصنف العدد  (1

 ج( غير ذلك  أولي  ( ب غير أولي   (أ

 هو عدد:  ٢٨العدد   (2

 ج( غير ذلك   غير أولي   ( ب أولي   (أ

 إلى عوامله الأولية يكتب كالتالي:   ٢١عند تحليل العدد  (3

 ٣× ٧ج(   ٣×٣× ٣ ( ب ٣× ٥ (أ

 + م =  ٣فإن قيمة العبارة    ٤إذا كانت م =   (4

 ٧ج(   ٩ ( ب ٨ (أ

 = ١٥ ×  ٢+  ١٠قيمة العبارة   (5

 ٣٢ج(   ٣٥ ( ب ٤٠ (أ

 إلى عوامله الأولية يكتب على الصورة:   ١٠عند تحليل العدد  (6

 ٧  ×  ٢ج(   ٥  ×  ٢ ( ب ٦  ×  ٣ (أ

 ؟  ١٧+ ل =   ٩حل المعادلة  (7

 ٨ج( ل =   ٧ل =   ( ب   ٦ل = (أ

 ؟    ١٦ن =  ٤حل المعادلة  (8

 ٤ج( ن =     ١١ن =  ( ب   ١٠ن =  (أ

 = في صورة أس:   ٦  ×  ٦  ×  ٦  ×  ٦تكتب   (9

 ٥ ٦ج(   ٤ ٦ ( ب ٤ ٥ (أ

 =  ٣ ٢قيمة القوة التالية  (10

 ١٠ج(   ٧ ( ب ٨ (أ

 

 (    ١) ل  اختبار الفص رابط تكرار  

 العددية والدوال   الأنماط 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٢٩ 



 

 تمثيل البيانات الصحيح بالأعمدة هو ؟  (1

 
 ج( أعمدة ج  أعمدة ب  ( ب أعمدة أ   (أ

 ؟ أوجد الوسيط   ٣،   ٦،  ٣،   ٣،   ١٠عدد طلاب في خمسة أنشطة مدرسية:  (   2

 ١٠ج(     ٥ ( ب ٣ (أ

 هذه الأعداد ؟ , أوجد  ٢٠مجموعها   ٩الى  ١عداد مختلفة من  أعداد: تفكر سارة في ثلاثة أ( 3

 ٨ , ٧  , ٤ج (                          ٩   , ٥ , ٣ ( ب ٨ , ٧  , ٥ (أ

 كجم أو أكثر ؟  ٢٢كتلتهم  ما عدد الأطفال الذين ( 4

 
 أطفال  ٨ج(   أطفال   ٥ ( ب أطفال   ٤ (أ

 ؟ متوسط الحسابي أوجد ال ٣،   ٦،  ٣،   ٣،   ١٠عدد طلاب في خمسة أنشطة مدرسية :  ) ٥     

 ١٠ج (    ٥ب (          ٣أ ( 

 ؟  مدى أوجد ال ٣،   ٦،  ٣،   ٣،   ١٠عدد طلاب في خمسة أنشطة مدرسية :  (  ٦      

 ١٠ج (  ٧ب (   ٣أ ( 

 أطفال ؟  ٤ما الكتلة التي يشترك فيها  ( 7

 
 كيلو جرام  ٢٤ج(   كيلو جرام  ٢٠ ( ب كيلو جرام  ١٦ (أ

 أي الأعمار أكثر ظهورا  بين لاعبي الفريق ؟ ( 8

   
 سنة  ٣٠ج(   سنة   ٢٨ ( ب سنة   ٢٦ (أ

   ؟                                                                  ما الفرق بين عمري أكبر اللاعبين وأصغرهم (9
  

 سنة  ٢٠ج(   سنة   ١٢ ( ب سنوات   ١٠ (أ

 أوجد المنوال ؟    ٣ , ٦  , ٣ , ٣ , ١٠عدد طلاب في خمسة أنشطة مدرسية :  (  ١٠

 ١٠ج (  ٥ب (   ٣أ ( 

 

 (   ٢رابط تكرار اختبار الفصل )  

 الإحصاء والتمثيلات البيانية  

 : ابة الصحيحةختار الإجا

٣٠ 



 

 سم أي  مما يأتي يعبر عن طول جناح الحشرة ؟   ٢,٣٥إذا كان طول جناح حشرة  (1

أ( اثنان وخمس وثلاثون من      
 عشرة  

 ج( اثنان وخمس وثلاثون من ألف  ب(اثنان وخمس وثلاثون من مئة 

 الصيغة القياسية للكسر العشري ) اثنا عشر من ألف ( هي ؟  (2

 ٠,٠٠١٢ج(   ٠,٠١٢ ( ب ٠,١٢ (أ

 ؟  ٢٥,٥٠)    (           ٢٥,٥الإشارة المناسبة في الفراغ ضع  (3

 ج( =  >   ( ب < (أ

في   ٠,٠١١تعد منطقتا الباحة والحدود الشمالية من أقل مناطق المملكة نموا  سكانيا  حيث بلغ معدل النمو   (4
 الأخرى ؟ في الحدود الشمالية ، فأي المنطقتين أعلى نموا  سكانيا  من  ٠,٠١٧الباحة ، بينما بلغ 

 ج( لا يوجد  ب ( الحدود الشمالية   الباحة   (أ

 إلى أقرب جزء من مئة هو ؟  ٤٥,٦٧٥تقريب الكسر العشري   (5

 ٤٥,٦٠٠ج(   ٤٥,٦٨٠ ( ب ٤٥,٦٧٠ (أ

كم ، واليوم الرابع   ٣,٠كم ،واليوم الثالث  ٣,١كم ، واليوم الثاني   ٢,٩ركض أحمد في اليوم الأول  (6
 قدر مجموع المسافة التي قطعها أحمد في الأيام الأربعة ؟ ) مستعملا تجمع البيانات ( ،كم ٢,٧

 كم   ٣٥ج(   كم   ٢٠ ( ب كم   ١٢ (أ

 =   ٣,٢+    ٥,٥حاصل جمع الكسرين العشريين   (7

 ١٠,٣ج(     ٩,٨ ( ب   ٨,٧ (أ

 =  ٤ ×  ١,٤أوجد ناتج الضرب   (8

   ٣,٩ج(   ٢,٧ ( ب   ٥,٦ (أ

 =  ٠,٤  ×  ٠,٧أوجد ناتج ضرب الكسرين العشريين  (9

 ٠,٤٤ج(   ٠,٢٨ ( ب ٠,٥٥ (أ

 = ؟   ٢,٣٥ –  ٩,٦٧أوجد ناتج الطرح  (10

   ٠,٤٣ج(     ٧,٣٢ ( ب   ٥,٤٤ (أ

 = ؟    ٤  ÷  ٣,٦أوجد ناتج القسمة  (11

 ٣,٥٥ج(     ١,٢ ( ب   ٠,٩ (أ

 = ؟   ٠,٣ ÷  ٣,٦٩أوجد ناتج القسمة  (12

   ١,٣١ج(     ١٢,٣ ( ب   ٤,٥ (أ

 بالنظر إلى السؤال في الصورة التالية ما الترتيب الصحيح للكسور تصاعديا   (13

   
أ(رجب ، شعبان ، شوال، ذو القعدة، 

 رمضان  
ب(رمضان، ذو القعدة، رجب،  

 شوال، شعبان 
ج(شعبان ، رجب ، شوال ، رمضان،  

 ذو القعدة  

 

 )  ٣) رابط تكرار اختبار الفصل  

 العمليات على الكسور العشرية 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣١ 



 

 ؟  ١٤و    ١١حدد القواسم المشتركة للعددين   (  ١

 ٧،١ج(  ٧ ١أ (  

 ؟   ٣٢،    ٨أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين  (  ٢

  ٩ج(  ٨ب(          ٤أ ( 

( اكتب الكسر التالي    ٣      
  ٦

٩
 بسط صورة ؟ أبسط صورة وإن كان كذلك فاختار في أفي    

  (أ
٢

٣
 ١

3
 

 بسط صورة أج( في 

اكتب العدد الكسري   ( ٤
١

٨
 فعلي؟ في صورة كسر غير  ٤ 

٣٢

٨
 

٣٣

8
ج(  

٤٠

8
 

اكتب الكسر الغير فعلي  (  ٥
١٥

٤
 في صورة عدد كسري أو عدد كلي ؟  

٣أ (    
٣

٤
٢ج(  ٣ب (  

١

٢
  

اكتب الكسر الغير فعلي  (  ٦
٨

٨
 على صورة عدد كسري أو عدد كلي ؟   

 ١أ ( 
١ب (  

١

٢
٢ج(  

 ٣

4
 

 ؟  ١٠،  ٦أوجد المضاعف المشترك الأصغر  م . م . أ  للعددين (  ٧

 ٣٠= ٥× ٣× ٢ج(  ٢٤= ٣× ٢× ٢× ٢ب(        ٨= ٢× ٢× ٢   أ (

 بسط صورة ؟أفي صورة كسر اعتيادي في   ٠,٢٨اكتب الكسر العشري التالي (  ٨

أ (            
  ٧

٢٥
ب (    

 ٤

٥
ج(  

٩

٦
 

 ؟  من الشكل الموضح في الصورة  أي كسر في أبسط صورة يمثل الجزء المظلل ٢٥,٠( ظلل سعود   ٩

أ (     
 ١

٢
ب (          

 ٢٥

١٠٠
ج(  

١

٤
 

التالية: يبيع مطعم ثلاثة أنواع من الفطائر هي: فطائر باللحم ، فطائر بالجبن، فطائر بالبيض. فبكم طريقة يمكن  حل المسألة (  ١٠
 ترتيب هذه الأنواع من الفطائر في ثلاجة العرض ؟

 طرق للعرض  ٦ج(  طرق للعرض    ٥ب (     طرق للعرض ٣      (أ

حل المسألة التالية: أيهما أقصر  (  ١١
٥

٨
المتر أم    

 ٣

٤
  المتر ؟  

أ (        
  ٥

٨
   (ب 

 ٣

4
  

ترتيب الكسور التصاعدي الصحيح لهذه الكسور     (  ١٢
  ١

٢
 ،

 ٣

٢
،

 ٢

٣
 ،

٥

٩
 هو ؟      

٢

  ٣
 ،

 ٥

٩
،

 ١

٢
،   

٣

٢
 

 ١

٢
 ،

 ٣

٢
،

 ٢

٣
 ،

٥

٩
ج(  

 ١

٢
   ،

٢

  ٣
   ،

٥

٩
   ،

٣

٢
 

 (حل المسألة : أجري مسح للفاكهة المفضلة لدى مجموعة من الأشخاص ١٣

فاختار  
 ٧

٢٠
منهم الموز ،  

 ١

١٠
التفاح ، و   

 ٢

٥
 البرتقال . فما الفاكهة التي اختارها أكثر عدد من الأشخاص ؟ 

 ج( التفاح  ب ( البرتقال   أ ( الموز 

٣يصل طول النمر السيبيري الى   (  ١٤
٣

٥
 .اكتب هذا الطول في صورة كسر عشري ؟  أمتار تقريبا    

 ٣  , ٨ج(  ٣ , ٦ب(   ٣   , ٣  أ(

٥طول مفكرة جيب صغيرة ( ١٥
٤

٥
 سم ، الخيار الصحيح لكتابة هذا الطول في صورة كسر عشري هو ؟  

 ٠٨٨,٥ج (   ٠٤,٥ب (  ٨,٥أ(   

 العدد المناسب في         ليصبح الكسران متكافئان ؟ اختر ( ١٦

 ٦ج(  ٤ب (  ٢أ ( 

 )  ٤رابط تكرار اختبار الفصل )  

 الكسور الاعتيادية والكسور العشرية 

 ب (  أ (

 ب (  أ (  

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٢ 



 

 )  ٥رابط تكرار اختبار الفصل ) 

 القياس : الطول والكتلة والسعة 

 رتفاع شجرة ؟اما وحدة الطول المترية المناسبة لقياس  (1

 ج( ملم  م  (ب سم  (أ

 ما وحدة الطول المترية المناسبة لقياس المسافة بين مكة المكرمة وجدة ؟ (2

 ج( كلم  م  (ب سم  (أ

إذا أردنا وضع سياج حول حظيرة الماشية ، فهل يجب أن نقيس إلى أقرب كيلو متر ، أم إلى  (3
 أقرب متر أم إلى أقرب  سنتمتر  ؟  

 ج( سنتمتر  متر  (ب كيلو متر  (أ

 ما الوحدة المناسبة لقياس سعة حوض الاستحمام ؟   (4

 ب ( مللتر )مل(  لتر )ل(      (أ

 ما الوحدة المناسبة لقياس كتلة بقرة ؟  (5

 ج( كيلو جرام ) كجم (  جرام ) جم (  (ب ملجرام  ) ملجم ( (أ

 جم = . . . . .  ملجم ٩٥اكتب العدد المناسب في الفراغ    (6

 ٥٩٠ج(  ٩٥٠٠ (ب ٩٥٠٠٠ (أ

 مل   ٧٥=   لاكتب العدد المناسب في الفراغ     . . . . .  (7

 ٠٠٧٥,٠ج(  ٠٧٥,٠ (ب ٧٥,٠ (أ

 سم =  . . . . . ملم   ٥اكتب العدد المناسب في الفراغ   (8

 ملم  ٥٠٠٠ج(  ملم  ٥٠٠ (ب ملم  ٥٠ (أ

 طاولة طولها متران . فما طولها بالسنتمتر ؟ (9

 سم  ٢٠٠٠ج(  سم  ٢٠٠ (ب سم  ٢ (أ

 ، فما كتلته بالكيلو جرامات ؟ جراما  ٢٤٥٠كتلة كيس من التفاح  (10

 كجم ٢ , ٠ ٤ ٥ج(             كجم  ٢, ٤٥ب(    كجم  ٠٢٤٥,٠ (أ

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٣

٣٣ 



 

 )  ٦رابط تكرار اختبار الفصل ) 

 العمليات على الكسور الاعتيادية 

قرب الكسر التالي إلى أقرب نصف :    (1
٩

١٦
   

ج(  ١ (ب صفر   (أ
١

٢
 

أوجد ناتج طرح الكسريين التاليين في أبسط صورة :  (2
٥

٩
  -  

٢

٩
 

 (أ
٢

٩
 (ب 

٣

٩
  =

١

٣
ج(  

٩

٣
 

أوجد ناتج جمع الكسريين التاليين في أبسط صورة  (3
٣

٨
   +

٧

٨
   

 (أ
٣

٨
 (ب   

٧

٨
ج(    

٢

٨
  ١  =

١

٤
  ١ 

أوجد ناتج جمع الكسريين التاليين في أبسط صورة  (4
٣

١٠
   +

١

٥
   

 (أ
٥

١٠
  =

١

٢
 (ب 

٤

٥
ج(  

٤

١٠
  =

٢

٥
 

أوجد ناتج طرح الكسريين التاليين في أبسط صورة :  (5
٣

٤
  -  

٢

٨
  

 (أ
١

٤
 (ب 

١

١٢
ج(  

٤

٨
  =

١

٢
 

أوجد ناتج جمع العددين الكسريين التاليين في أبسط صورة   (6
١

٨
 ٤   +

٣

٨
  ٢ 

 (أ
٤

٨
 ٦  =

١

٢
 (ب ٦ 

٣

١٦
 ٦ج(  ٦

أوجد ناتج ضرب الكسريين التاليين في أبسط صورة :   (7
٢

٥
 × 

٣

٧
    

 (أ
٥

١٢
 (ب  

٦

٣٥
ج(  

٦

٧
    

أوجد ناتج ضرب العددين الكسريين التاليين في أبسط صورة :   (8
١

٣
 ١× 

١

٤
 ١ 

 (أ
٥

٣
  =

٢

٣
 (ب ١  

٦

٩
ج(  

٨

٢٧
 

أوجد ناتج قسمة الكسريين التاليين في أبسط صورة :   (9
٢

٩
 ÷  

٨

٣
  

 (أ
٦

٩
 (ب 

٤

٩
ج(  

١

١٢
 

أوجد ناتج القسمة التالية في أبسط صورة :   (10
١

٢
 ٢ ÷ ٣ 

 (أ
٣

٤
 (ب ١ 

٥

٢
ج(  

٨

٤
 

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٤ 



 

 )  ٧رابط تكرار اختبار الفصل ) 

 النسبة والتناسب 

 اكتب كل نسبة على شكل كسر في أبسط صورة : )نسبة أقلام الحبر إلى أقلام الرصاص( ؟  (1

 

 (أ
٣

٤
 ( ب أقلام رصاص   ٤أقلام حبر  ٣لكل    

١

٣
 أقلام رصاص   ٣لكل قلم حبر   

 الشطائر إلى علب الحليب ( ؟ بسط صورة : ) نسبة أ اكتب كل نسبة على شكل كسر في  (2

 

 (أ
٢

٤
 ( ب علب حليب   ٤لكل شطيرتان   

٢

٥
 علب حليب   ٥لكل شطيرتان   

 ، . . . ، . . .  ، . . .    (  ٢١،  ١٥،  ١٠،  ٦،  ٣ابحث عن النمط ثم أوجد الأعداد الثلاثة التالية ؟ )   (3

   ٣٥،  ٣٢،  ٢٥ج(   ٤٥،  ٣٦،  ٢٨ ( ب ٤٨،  ٣٨،  ٢٨ (أ

ريالات كل أسبوع مقابل شرائه من أحد    ٧استعمل جدول النسب التالي لحل المسألة : يحصل حمد على خصم مقداره   (4
 أسابيع ؟   ٤المتاجر . فما المبلغ الإجمالي للخصم الذي يأخذه حمد بعد  

 
  ٤ريالا  بعد  ٢١يحصل على خصم   (أ

 أسابيع  
ريالا  بعد   ٢٨يحصل على خصم   ( ب

 أسابيع   ٤
ريالا    ٣٢ج( يحصل على خصم  

 أسابيع   ٤بعد  

 هل الكميات في كل زوج من النسب أو المعدلات الآتية متناسبة أم لا ؟   (5
 وجبات طعام (    ٥سعرا  حراريا  في  ٤٥٠وجبات طعام ،   ٣سعرا  حراريا  في  ٢٧٠)  

 لا غير متناسبتان   ( ب نعم متناسبتان   (أ

حل التناسب التالي :  )   (6
٢

٥
   =

س

١٥
 ( هو ؟  

 ٦س =   ( ب   ٥س =   (أ

طالبا  في إحدى المدارس يفضلون السباحة على غيرها من الرياضات   ٣٠طالبا  من كل   ١٧حل التناسب التالي : إذا كان  (7
 طالب ؟  ٣٠٠فما عدد الطلاب الذين يفضلون السباحة من بين  

 طالب  ١٧٠ج(   طالب   ١٤٠ ( ب طالب  ١٢٠ (أ

فطائر. فكم كيلو جراما  من   ١٠تحتاج هيفاء إلى كيلو جرامين من التفاح لعمل استعمل جدول النسب التالي لحل المسألة :  (8
 فطيرة ؟  ٤٠التفاح تحتاج لعمل  

 
  ٤٠كيلو جرام من التفاح لعمل   ٥نحتاج   (أ

 كعكة 
كيلو جرام من التفاح   ٨نحتاج   ( ب

 كعكة   ٤٠لعمل 
كيلو جرام من   ٦ج( نحتاج  
 كعكة  ٤٠التفاح لعمل 

حل التناسب التالي :    (9
٣

٤
   =

ط

٢٨
 

 ١١ج( ط =  ١٤ط =  ( ب ٢١ط =  (أ

 هل الكميات في كل زوج من النسب أو المعدلات الآتية متناسبة أم لا ؟   (10
 مباريات (   ٨هدفا  في   ٤٨مباريات ، تسجيل   ٤هدفا  في  ١٦) تسجيل 

 لا غير متناسبتان   ( ب نعم متناسبتان   (أ

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٥ 



 

 )  ٨رابط تكرار اختبار الفصل ) 

 النسبة المئوية والاحتمالات 

 اكتب النسبة المئوية التي تمثل الجزء المظلل في الشكل التالي :  (1

 

 (أ
٩

١٠
 ( ب %٩٠=  

٨

١٠
ج(  %٨٠=  

٧

١٠
  =٧٠% 

حل المسألة : بكم طريقة يمكن أن يصطف بها رائد وقاسم وفؤاد أمام طاولة أمين المكتبة لتسجيل الكتب التي   (2
 يرغبون في استعارتها؟ 

 طرق  ٨ج(  طرق  ٧ب(   طرق   ٦ (أ
 واختيار حرف من الكيس المجاور ؟    ٦ـ  ١ما عدد النواتج الممكنة عند رمي مكعب أرقام   (3

 
 ٥٤ج(  ٤٢ ( ب ٣٠  (أ

 والزراعة في مسجد الملك خالد   ه توصلت دراسة عملية قامت بها وزارة البيئة والميا حل المسألة:  (4
 قبل تركيب أدوات الترشيد.  ه من الميا %٣٦يوفر ما نسبته   ه إلى أن استعمال أدوات ترشيد الميا بالرياض

 اكتب الكسر الذي تمثله هذه النسبة : 

 (أ
٣٦

١٠٠
  =

٨

٢٤
 ( ب  

٣٦

١٠٠
   =

٩

٢٥
ج(  

٣٦

١٠٠٠
  =

٧

٢٥٠
 

 , = ( : <,  >قارن بين كل من النسبتين مستعملا  )   (5

 
 =ج(  > ( ب < (أ

 ، صف متممة هذه الحادثة،  % ٢٥احتمال اختيار بطاقة معينة في لعبة يساوي   حل المسألة :  (6
 وأوجد احتمال المتممة في صورة كسر اعتيادي وكسر عشري ونسبة مئوية. 

 (أ
٣

٤
  =

٧٥

١٠٠
 ( ب ٠,٧٥=  %٧٥=  

٢

٤
   =

٥٠

١٠٠
ج(  ٠,٥٠=  %٥٠= 

١

٤
  =

٢٥

١٠٠
 =٠,٢٥=%٢٥ 

 في صورة كسر عشري :  % ١٢٥اكتب النسبة المئوية  (7

 ١٢,٥ج(  ١,٢٥ب(         ٠,١٢٥ (أ
 في صورة كسر عشري :  %٢٧اكتب النسبة المئوية  (8

 ٢,٠٧٠ج(  ٠,٢٧ ( ب ٠,٠٢٧ (أ

 ؟  ٠,٧تقريبا  من جسم الإنسان . ما النسبة المئوية التي تكافئ    ٠,٧يشكل الماء   (9

 %٧١ج(  % ٧٧ ( ب %٧٠ (أ
التالية ثم اكتب إجابتك في صورة  اختيرت بطاقة تحمل حرفا  بشكل عشوائي . أوجد احتمال كل من الحوادث  (10

 كسر اعتيادي * ح ) ليس حرف علة ( : 

 

 (أ
٢

٩
 ( ب 

٥

٩
ج(   

٤

٩
 

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٦ 



 

 )  ٩رابط تكرار اختبار الفصل ) 

 : الزوايا والمضلعات الهندسة  

 صنف كلا  من أزواج الزوايا في الصورة إلى متتامتين أو متكاملتين أو غير ذلك :   (1

 
 ج( غير ذلك  متتامتين  ( ب متكاملتين   (أ

 أوجد قيمة س في الشكل الموضح في الصورة؟   (2

 
 ٩٠°ج(   ١٢٨°ب(   ٨٠°    أ(          

 فإن قياس الزاوية ب = ؟  ٤٠°( إذا كانت الزاويتان أ ، ب متتامتين وكان قياس الزاوية أ =   ٣       

 °  ٧٠ج(   °  ٥٠ب(   ٣٠°   (أ

 ما نوع المثلث الموضح في الصورة ؟   (4

 

 ج( قائم الزاوية  منفرج الزاوية   ( ب حاد الزوايا   (أ

 فما قياس الزاوية الثالثة ؟   °  ٥٠،  °  ٢٥إذا كان قياس زاويتين في مثلث هو    (5

 °  ٧٠ج(   °  ٨٠ب(   °  ١٠٥ (أ

 يصنف الشكل الموضح في الصورة  على أنه ؟   (6

  

 ج( معين   مستطيل   ( ب مربع   (أ

 ما نوع المثلث الموضح في الصورة ؟   (7

 
 ج( مختلف الأضلاع  ب( متطابق الأضلاع         متطابق الضلعين  (أ

 ما هو قياس الزاوية  س  في الشكل الموضح في الصورة ؟   (8

 
 ١٨٠°ج(   ٧٠°ب(          ٦٠° (أ

 يصنف المثلث الموضح في الصورة على أنه ؟   (9

 
 ج( منفرج الزاوية   قائم الزاوية   ( ب حاد الزاوية   (أ

 يصنف الشكل الرباعي الموضح في الصورة على أنه ؟   (10

 
 ج( شبه منحرف  متوازي أضلاع  ب(  مربع  أ( 

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٧ 



 
 )  ١٠رابط تكرار اختبار الفصل ) 

 القياس : المحيط والمساحة والحجم   

 سم ( :  ١٤أوجد قطر دائرة نصف قطرها ) نق =  (1

 سم   ٥٢ج( ق =   سم   ٤٠ق =   ( ب سم  ٢٨ق =   (أ

 أوجد مساحة متوازي الأضلاع  الموضح في الصورة :  (2

 
 ٢سم ٧٠ج(   ٢سم ٥٠ ( ب ٢سم ١٠ (أ

 أوجد مساحة متوازي الأضلاع الموضح في الصورة :  (3

 
 وحدة مربعة  ٣٥= ٧× ٥ج(   وحدة مربعة  ١٦=٤× ٤ ( ب وحدة مربعة  ١٨=٣× ٦ (أ

 أوجد مساحة المثلث الموضح في الصورة :  (4

 

 (أ
١٢

٢
 ( ب وحدات مربعة  ٦=  

١٥

٢
ج(   وحدات مربعة    ٧,٥=  

٨

٢
 وحدات مربعة  ٤=  

 أوجد مساحة سطح المنشور الموضح في الصورة :  (5

 
 ٢سم ٢٩٨ج(   ٢سم  ١٤٢ ( ب ٢سم  ٢٥٦ (أ

 أوجد حجم المنشور الرباعي الموضح في الصورة :  (6

 
 ٣ملم ٢٣ج(   ٣ملم ١٥ ( ب ٣ملم ١٠ (أ

 قدر محيط الدائرة الموضح في الصورة :  (7

 
 ملم   ٧٧ج(   ملم   ٦٣ ( ب ملم   ٢٥ (أ

 صنع محمد صندوق ورقي مثلث الشكل ما مساحة وجهه العلوي الموضح في الصورة :  (8

 
 ٢سم ٩٩ج(   ٢سم ٣٥ ( ب ٢سم ٤٥ (أ

 أقساط شهرية لمدة سنه.ريال . واتفق مع البائع على تقسيط المبلغ على   ٣٠٠٠اشترى خالد ثلاجة ثمنها   (9
 أوجد مقدار القسط الشهري : 

 ريال   ١٥٠٠ج(   ريال   ٧٠٠ ( ب ريال   ٢٥٠ (أ

 
 ج(  =  < ( ب > (أ

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٨ 



 

 رابط تكرار اختبار نهائي  

 الفصل الدراسي الأول ... 

 

 

 على انه ؟  ٢٤يصنف العدد :  ١س 

 غير ذلك  (ج غير أولي  (ب أولي  (أ

 ه ؟ أنيصنف العدد صفر على  / ٢س 

 غير ذلك  (ج غير أولي  (ب أولي  (أ

 الى عواملة الأولية ؟  ١٢حلل العدد  / ٣س 

 ٥ × ٢ ×  ٤ (ج ٣ × ٢ ×  ٢ (ب   ٢ ×  ٢ (أ

 عبارة مما يأتي ؟أوجد قيمة كل  / ٤س 
٥ – ٣+  ٩  = 

 ١٠ (ج ٧ (ب ٦  (أ

 فاحسب قيمة كل عبارة ؟ ١٦ن = ،   ٢ذا كانت م = إ / ٥س 
 م ÷ن 

 ٨ (ج ٥ (ب ٣ (أ

 حل المعادلة التالية ذهنيا ؟ / ٦س 
 ٩= ف  ÷٤٥

 ٦ (ج ٥ (ب ٤ (أ

 
 

 ٢ × س  (ج ٢س +  (ب ٢ -س  (أ

 مدة المجاور اختار الجملة الصحيحة ؟ ع بالأ: بالنظر للتمثيل  ٨س 

 
أكثر الطلاب الحليب  يفضل  (أ

 تة بالشوكولا
عدد الطلاب الذين يفضلون الفانيليا   (ب

 أكثر من الذين يفضلون الموز 
  = عدد الذين يفضلون الفراولة   (ج

 عدد الذين يفضلون الموز 

 
 

 / بالنظر للتمثيل بالنقاط المجاور ما الكتلة التي يشترك  ٩س 
 أطفال ؟  ٣فيها 
 

 كجم  ٢٢ج /  (ج كجم ٢١ (ب كجم  ٢٠ أ / (أ

 : أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية /  ١٠س 
 ؟       ٨  ،    ١٢  ،    ٧   ،    ٥

 ١١ (ج ٨ (ب ٥ (أ

 : المنوال لمجموعة البيانات التالية/  ١١س 
 هو ؟              ٢٧،   ٣٦،  ٢٧،  ٢١،  ٢٣

 ٣٦ج(  ٢٧ (ب ٢٣ (أ

 

 أوجد قاعدة الدالة الممثلة في الجدول المجاور؟ :   ٧س 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٣٩ 



 

 
 

 ٤٠ ( ج ٢١ ( ب ١٤ (أ

  عمار موظفينأ /  ١٣س  
 ٤ ٤،    ٣ ٦  ،   ٢ ٧   ،   ٢  ١   ،  ٢ ٣  : 

 أوجد المدى ؟ 

 ٣٠ ( ج ٢٣ ( ب ٢٠ (أ

 بالصيغة اللفظية هي ؟       ٤ , ٣ ٧ الكتابة الصحيحة للكسر العشري/  ١٤س  

 ف وثلاثون من عشرة ال   ةوسبعأربعة  وثلاثون من الف ة  وسبع ةربعأ وثلاثون من مئة  ة و سبع ةربعأ

 هي ؟  ة وخمسون من مئ  ةربعأ الصيغة القياسية للكسر العشري/  ١٥س  

 0  , 0 5 0 ( ج 0 , 0 5 4 ( ب ٠   , ٥  ٤ ( أ

 أقرب عدد كلي ؟   الى     ١   ,  ٧  ٥    قرب/  ١٦س  

 ٣ ( ج ٢ ( ب ١ (أ

   /  ١٧س  أوجد ناتج الطرح 
 ؟         =     ٢  , ٣ ٥    -   ٩ , ٦ ٧

 ٥ , ٠٥ ( ج ٤ , ٣٥ ( ب ٧   , ٣٢ (أ

 أوجد ناتج الجمع   /  ١٨س  
 = ؟   ٢  ,  ٣٥+  ٢ , ١٣

 ٥ , ٠٥ ( ج ٤ , ٤٨ ( ب ٧     , ٣٢ (أ

 أوجد ناتج ضرب   /  ١٩س  
 =    ؟   ٤  ×  ١  ,  ٤

 ٩  ,  ٩ ( ج ٤  ,  ٨ ( ب ٥  ,  ٦ (أ

 أوجد ناتج ضرب   /  ٢٠س  
 =    ؟ ٠   , ٤ ×   ٠  ,  ٧

 ٧  ,  ٧ ( ج ١   , ٤٨ ( ب ٠ , ٢٨ (أ

 أوجد ناتج قسمة   /  ٢١س  
 ؟    ٢  ÷  ٨  ,  ٤

 ٨  ,  ٨ ( ج ٤  ,  ٢ ( ب ٣  ,  ٣ (أ

 أوجد ناتج قسمة   /  ٢٢س  
 ؟    ٠   ,  ٤   ÷  ١ , ٤٤

 ٥  ,  ٦ ( ج ٣  ,  ٦ ( ب ١  ,  ٣ (أ

 عداد ؟ الأ ه وجد هذأ    ١٨ مجموعها ٩ الى ١ عداد من أ ربعة أ يفكر احمد في /  ٢٣س  

 ٩،   ٦،  ٢،   ١ ( ج ٧،   ٦،  ٤،   ٢ ( ب ٥،   ٤،  ٢،   ١ (أ

 ) < , > , = (  مستعملا   بين الكسريين العشريين في كل مما يأتي  / قارن  ٢٤س  
 ؟  ٠ , ٥    (    )    ١ , ٤

 = ( ج < ( ب > (أ

   /  ٢٥س  
 
 

  –ذو القعدة  – رمضان  (أ
 شعبان  -شوال   – رجب 

  –رمضان  – ذو القعدة  ( ب
 شعبان -شوال   – رجب 

رمضان  -شوال    –شعبان  ( ج
 ذو القعدة   –رجب  –

 

 للبيانات الممثلة بالشكل المجاور ؟ أوجد الوسيط  /  ١٢س  
 

٤٠ 



 

 حدد حل المعادلة التالية   / ٢٦س 
 ؟ ١٣=   ٧هــ + 

 ١٠ج (     ٩ب(  ٦أ ( 

 الجدول التالي يوضح الزمن الذي أمضاه عمر في إنجاز الواجب المنزلي خلال أربعة أسابيع بالساعات   / ٢٧س 
أي مما يلي هو الأقرب الى الزمن الكلي الذي احتاجه عمر لإنجاز الواجب المنزلي ) مستعملا تجمع البيانات ( ؟

 
 
 
 

 ة ساع   ٤٠ج (  ة ساع  ٢٥ب (   ساعات  ١٠أ ( 

 قدر ناتج الجمع مستعملا التقريب  / ٢٨س 
 =   ؟   ٠ , ٨٣+  ٠  , ٣٦

   ٣=   ٢+  ١ج (  ٢=   ٢+  ٠ب (  ١=   ١+  ٠أ ( 

 فأوجد س + ص ؟  ٣ , ٦و ص =    ٩  ,  ٥اذا كانت س =  / ٢٩س 

 ١٣ , ١ج (  ٨  , ٩ب (  ١٠ , ١ أ (

 تربيع =       ؟  ٧اكتب القوة التالية في صورة حاصل ضرب العامل في نفسه  / ٣٠س 

 ٧ ×   ٧ ×  ٧ج (  ٧ ×  ٧ب (  ١ ×  ٧أ ( 

 

 

 انتهى وفقكم الله ....

٤١ 



 

 رابط تكرار اختبار نهائي 

 الدراسي الثاني الفصل    

 ؟    ١ ٨ , ١ ٢للعددين  ) ق . م . أ  (وجد أ (1

 ٦ج(  ٥ب(  1أ( 

 ؟ متكافئان   الكسران ليصبح       اكتب عددا مناسبا في (2

 
 ٩ج(   ٧ب(        4أ( 

)   اكتب الكسر الغير فعلي   (3
٣١

٦
 في صورة عدد كسري أو عدد كلي ؟ (  

 (ب  ٤ (أ
١

٦
ج(    ٥   

٢

٥
   ٥ 

 ؟ ١٠،   ٦للعددين أوجد ) م . م . أ (   (4

 ٤٧ج(   ٣٠ب(  14أ(   

 ؟  =   ( ، <  ،       > )قارن بين الكسرين مستعملا   (5

 
 =ج(  >ب(  < أ( 

 بسط صورة ؟ أمن البنزين . اكتب هذه المسافة في صورة عدد كسري في   كيلو مترات مستهلكة لترا واحدا   ٨  ,٧ ٥ تقطع سيارة خليل مسافة  (6

   ٨ (أ
٣

٤
   ٨ب(    

١

٣
   ٨ج(  

١

٧
 

٣اكتب العدد الكسري  (7
   ٧

١٠
 في صورة كسر عشري ؟ 

 ٣,٠٠٧ج(  ٣,٠٧ب(  ٣,٧ (أ

 ما وحدة الطول المترية المناسبة لقياس المسافة بين مكة وجدة ؟  (8

 ج( كيلومتر )كلم( متر )م( ب (  سنتمتر )سم(  أ( 

  كتب العدد المناسب فيا (9
 مل ؟        =    ل  ٥

 مل  ٥٠٠٠ج(  مل ٥٠٠ ب (  مل    ٥٠( أ 

طريقة يمكن ترتيب هذه الأنواع من الفطائر في   يبيع مطعم ثلاثة أنواع من الفطائر هي : فطائر باللحم , فطائر بالجبن , فطائر بالبيض . فبكم (10
 العرض ؟ ثلاجة 

 طرق   ٩ج(  طرق   ٦ب(  طرق   ٣أ( 

 أوجد الناتج في أبسط صورة : (11

 

 (أ
١

٢
 (ب 

١

٥
ج(  

١

٧
 

 احسب قيمة س + ص في أبسط صورة : (12

س =  
١

٢
، ص =    

١

٦
    

 (أ
١

٤
  ب(            

٢

٣
ج(  

٥

١٠
 

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا
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 حل المسألة:  (13

 

   

قدر ناتج الضرب :    (14
١

٤
   ×  ٢١  = 

أ(      
٢٠

٤
ب(      ٥=     

٢٠

٤
ج(    ٣=     

٢٤

٤
     =٧ 

أوجد ناتج الضرب   (15
١

٣
   ×    

٢

٥
 = ؟  

 (أ
٢

١٥
 ( ب 

٣

١٦
ج(   

١

٨
    

 أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة   (16

 
 ٩ج(   ٥ ( ب ١ (أ

 أوجد ناتج القسمة :  (17

 

 (أ
١

٢
 ( ب 

٨

٢٧
ج(   

٥

٩
 

 أوجد ناتج القسمة التالي في أبسط صورة      (18
 ١

٢
 = ؟   ٢  ÷  ٣

 (أ
 ٤

٥
 ( ب    ١

  ٢

٩
ج(    ٢    

٣

٤
  ١ 

قرب الكسر التالي إلى أقرب نصف     (19
٧

٨
 

 ( ب ٠ (أ
١

٢
 

 ١ج(  

 اكتب العدد المناسب في الفراغ :  (20

 
 ٣٨٠٠٠ج(  ٣٨٠٠ (ب ٣٨٠ (أ

 حل المسألة التالية :   (21

 
   ٣,٨ج(       ٣,٦ ( ب   ٢,٢ (أ

 وثلاثة أخماس ( في صورة كسر غير فعلي ؟ اكتب العدد ) ستة   (22

 (أ
٤٥

٢
 ( ب 

٦٠

٤
ج(   

٣٣

٥
 

 ( ؟   ١٤،   ٧أوجد المضاعفات المشتركة الثلاثة الأولى للعددين )   (23

   ٨،  ٤،   ٢ج(     ٤٢،  ٢٨،  ١٤ ( ب   ٩،  ٧،   ١ (أ

 

٤٣ 



 

 في صورة كسر اعتيادي ؟  ٠,٧اكتب الكسر العشري  (24

 (أ
٧

١٠
 (ب 

٧

١٠٠
ج(  

٧

١٠٠٠
 

الكسر المكافئ للكسر   (25
١

٣
 هو ؟    

 (أ
٢

٤
 (ب 

٢

٦
ج(  

٢

٨
 

 ؟  ٤أوجد مقلوب  (26

 ( أ
١

٤
 

 4 (ب 
ج(  

٤

٢
 

 ما الوحدة المناسبة لقياس سعة حوض استحمام ؟  (27

 لتر ) ل (   مللتر  ) مل (   (أ

 ما الوحدة المناسبة لقياس كتلة حاسوب محمول ؟   (28

 ج( كيلوجرام ) كجم (   جرام ) جم (   (ب ملجرام ) ملجم (  (أ

 

 

 انتهى وفقكم الله .......

٤٤ 



  

 رابط تكرار اختبار نهائي  

 الث الفصل الدراسي الث 

ى عدد  إلحمامة فما نسبة عدد الحمام  ١٢و    دجاجات   ٨حمد  أاكتب النسبة على شكل كسر في ابسط صورة: لدى  (١
    الدجاج ؟

 (أ
٣

٢
 ( ب 

٥

٣
ج(   

٩

٤
 

         السؤال؟استعمل جدول النسب التالي لحل  (٢
 

كيلو من التفاح   8تحتاج  (ب  فطيرة   40كيلو من التفاح لعمل 7تحتاج  (أ
 فطيرة  40لعمل 

كيلو من التفاح لعمل   9تحتاج ج( 
 فطيرة  40

عبوات   ٧ريال، و ثمن  ٢٤عبوات حليب  ٣هل الكميات في زوج من النسب أو المعدلات التالي متناسبة أم لا ؟ )ثمن  (٣
    ريالا (  ٥٦حليب 

 لا غير متناسبة   ( ب نعم متناسبة     ( أ

  أوجد قيمة هـ لحل التناسب التالي ؟  (٤
٢

٥
   =

هـ

١٥
 

 

 ١٠=هـ  ج(  ٦هـ =   ( ب   4هـ =  (أ

 ؟ ةسط صورأب% من راتبه بدل غلاء معيشة. ما الكسر الاعتيادي الذي تمثله هذه النسبة في  ٥يستلم موظف   (5

أ(   
١

٢٠
ب(     

٢

٤٠
ج(   

٣

٦٠
 

 نترنت في العالم محادثات بالصوت والصورة. من مستخدمي الإ تقريبا    ٠,  ١  ٢يجري  (6
 ؟  ٠,  ١ ٢ما النسبة المئوية التي تكافئ 

 % ١,٢ ( ج % ١١ب(    %12أ( 

 تية، دير مؤشر القرص المجاور مرة واحدة، فأوجد احتمال كل من الحوادث الآأ ذا إ (٧
                                                              جابتك في صورة كسر اعتيادي: ح ) أزرق (إثم اكتب  

                                                                                      

 (أ
٢

٨
 ( ب   

٢

٥
ج(   

٣

٦
    

 

 : ة الصحيحةختار الإجابا

٤٥ 



 

رقام , وتدوير مؤشر قرص مقسم  أب  عساسي لإيجاد العدد الكلي للنواتج الممكنة .رمي مكاستعمل مبدأ العد الأ  ( 8

 ؟ لى ثمانية أجزاء متطابقةإ

 ٦٧( ج   ٥٠ب(  48أ(       

            ؟لى: متتامتين أو متكاملتين أو غير ذلكإتية زواج الزوايا الآأمن  صنف كلا    ( 9

 غير ذلك ج(  متكاملتين  ب(  متتامتين أ( 

 ؟                                                        ورفي القارب المجا ما قيمة س المبينة( 10     

   ٩٠ج(  8٠  ب(      70أ( 

                                                                                                           أو متطابق الضلعين ضلاعضلاع أو مختلف الأ لى متطابق الأإصنف المثلث المجاور  ( 11        

                                                                                                                            

 ضلاع  مختلف الأج(  متطابق الضلعين  ب(  ضلاع متطابق الأأ( 

 ؟                                                         ما قيمة س في الشكل الرباعي المجاور (12       
 

 ١٠٠ج(   ٩٠ب(  70أ( 

 سم ؟  ٣طول القطر لدائرة نصف قطرها = وجد أ( 13

 سم ٧ج( سم ٦ب(  سم   4 (أ

 سم ؟ 8قدر محيط دائرة طول قطرها ق = ( 14

 سم ٢٤ج( سم   ٢٠ب(  سم   12أ(                  

                                                 ؟     أوجد مساحة متوازي الاضلاع المجاور( 15     

 سم مربع  ٩٠ج(  سم مربع ٥٠ب(  سم مربع٣٠ (أ
 

٤٦ 



 

 سم , فأوجد مساحته ؟  ٥قاعدته سم وطول  ٤ذا كانت قطعة بسكويت على شكل مثلث ارتفاعه إ( ١٦

 سم مربع   ٣٠( ج  سم مربع  ١٥ب(  سم مربع    10أ( 

 ؟   ⬜يجاد العدد المفقود في  إحل المسألة بالبحث عن النمط ثم  ( 17

 (٥ ٥،   ٤ ٠،   ٢ ٥  ،⬜   ) 

 ٩٠ج(   ٧٠ب(    60 (أ

 يجاد حجم منشور رباعي : إ( 18

سم أوجد  ٣سم , وارتفاعها  ٤سم , وعرضها  ١ ٠الواحدة منها  حدى المكتبات كراسات للرسم طول إتبيع 

                                             ؟ ةحجم الكراس

 سم مكعب   ١٢٠ (ت سم مكعب   ٩٠   (ب    سم مكعب  ٥٠ (أ

 قارن مستعملا ) > , < , = ( ( 19     

                                                                                                    ؟   مكعب متر ١   ⬜سنتمتر مكعب  ١

                                                                                                                            

 ج( = >ب(  <أ(  

                                                            ر                                                              المجاو وجد مساحة سطح المنشورأ( 20

 سم مربع   ٥٩٠ج(  سم مربع  ٣٨٨ب(  سم مربع    142أ( 

                                                                  نه ؟أيصنف الشكل الرباعي المجاور على ( 21

   معين  ج(   شبه منحرف ب(   مربعأ( 

                                                                        نه  ؟أيصنف المثلث المجاور على ( 22

     منفرج الزوايا     ج( قائم الزوايا  ب(       حاد الزوايا  (أ

 ؟                                                                   أوجد قيمة س في الشكل المجاور( 23

  ٢٠٠ج(    ١٢٨ب(    60أ( 

 

٤٧ 



 

 ؟ ١,   ٢ ٥ة اكتب الكسر العشري التالي في صورة نسبة مئوي( ٢٤
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  وجد حل التناسب التالي ؟ أ( ٢٥
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 صلي ؟كان سعره الأ , فكم ريالا  ريالا   ٦ ٥صلي . فإذا دفع   ريالات عن سعره الأ ١ ٠بخصم مقداره   يمن ثوبا  أاشترى (  ٢٦  

 ريال  ١٠٠ج(  ريال  ٨٠ب(  ريال  ٧٥أ( 

 بسط صورة؟أأوجد ناتج الضرب التالي في ( ٢٧
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 ساعات؟ ٣صفحة كل  ٢ ٧قراءة  المعدل التالي في صورة معدل وحدة:اكتب ( ٢٨
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٨

٢
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١٠

٥
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٩

١
 

 

 

 

 

 

 انتهى وفقكم الله ....... 
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٤٩ 

 الخاتمة 
 الحمد لله ما ختم جهد ولا تم سعي إلا بفضله 

 ..حسنا فمن الله ، وإن اخطأنا فمن نفسنا والشيطان أإن 

 

 وفقنا الله واياكم الى ما يحب و يرضى 

 

 أ/ نورة الاكلبي

 أ/ ف اتن البشير 

 أ/ ريم الاكلبي 


